

**Stališča do pripomb na dopolnjeni osnutek
sprememb in dopolnitev Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za dele območij
urejanja ŠO 1/2 Šiška, ŠT 1/2 Obvoznica in ŠS 1/6 Zgornja Šiška**

Mestni svet Mestne občine Ljubljana je dopolnjeni osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za dele območij urejanja ŠO 1/2 Šiška, ŠT 1/2 Obvoznica in ŠS 1/6 Zgornja Šiška obravnaval na svoji 36. seji, dne 17. oktobra 2022 in ga skupaj s pripombami sprejel.

Dopolnjeni osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za dele območij urejanja ŠO 1/2 Šiška, ŠT 1/2 Obvoznica in ŠS 1/6 Zgornja Šiška je bil javno razgrnjen v času od 2. 11. 2022 do 2. 12. 2022.

Javna obravnava gradiva je potekala dne 9. 11. 2022 ob 17. uri, na sedežu Četrtna skupnosti Šiška, Kebetova ulica 1, 1000 Ljubljana.

Ob obravnavni gradiva dopolnjenega osnutka na Mestnem svetu Mestne občine Ljubljana so bile podane v nadaljevanju navedene pripombe Odbora za urejanje prostora.

STALIŠČA DO PRIPOMB, DANIH K DOPOLNJENEMU OSNUTKU AKTA

1. PRIPOMBE Z OBRAVNAVE DOPOLNJENEGA OSNUTKA SD OPPN NA ODBORU ZA UREJANJE PROSTORA

Pripomba 1.1.

Oglaševanje naj ne povzroča svetlobnega onesnaževanja.

Stališče: Pripomba se upošteva.

V odlok o OPPN se v poglavju VII. REŠITVE IN UKREPI ZA VARSTVO OKOLJA, NARAVNIH VIROV IN OHRANJANJE NARAVE doda nov odstavek »svetlobno onesnaževanje« v katerem se določi pogoje za osvetljevanje objektov, reklamnih sporočil in odprtih površin in ukrepe za zmanjševanje emisij svetlobe v okolje.

Pripomba 1.2.

Pri posegu v PST naj bodo nadomestna drevesa ustrezne velikosti.

Stališče: Pripomba se upošteva.

Določila odloka o OPPN glede posegov na območju POT-i se dopolnijo s pogoji glede minimalne velikosti nadomestnih dreves.

Pripomba 1.3.

Odbor dvomi v izvedljivost parkiranja v šestih kletnih etažah.

Stališče: Pripomba se upošteva.

V OPPN se pogoji za gradnjo podzemnih etaž uskladijo s pogoji iz OPN MOL ID in sicer se doda določilo, da se število dopustnih kletnih etaž prilagaja geomehanskim in hidrološkim razmeram, poteku komunalnih vodov, zaščiti podzemne vode in stabilnosti sosednjih objektov.